

GHIDUL CANDIDATULUI LA ÎNVĂȚĂMÂNTUL LICEAL

Inspectoratul Școlar al județului Vrancea organizează admiterea în clasa a IX-a, învățământ liceal de zi, seral și frecvență redusă. Pentru o completă informare vă recomandăm documentarea responsabilă prin discuții cu diriginții și directorii unităților școlare, precum și analiza atentă a O.M.E.C.T.S. nr. 5220/29.08.2011 împreună cu anexele acestuia. Informații la zi cu privire la desfășurarea admiterii în județul Vrancea le găsiți la adresa web <http://isjvn.vn.edu.ro>. Site-ul oficial al admiterii la nivel național este <http://admitere.edu.ro>.

Centrul special de înscriere pentru candidații proveniți din alte județe se află la Școala cu clasele I-VIII „Ștefan cel Mare” din Focșani, str. Ștefan cel Mare, Nr. 12, telefon 0237221030.

Centrul special de înscriere pentru admiterea în învățământul seral și frecvență redusă este la Colegiul Tehnic „Valeriu D. Cotea” Focșani, str. Cuza Vodă, Nr. 46, telefon 0237225859.

Centrul județean de admitere se află la Inspectoratul Școlar Județean Vrancea, Str. Dornei, nr. 5, Focșani, tel.: 0237214141; fax: 0237214499, e-mail: isjvrancea@yahoo.com

P e r s o a n e d e c o n t a c t :

- 1. Stan Rogoz, inspector școlar general adjunct;***
- 2. Ion Ionașcu, inspector școlar;***
- 3. Ana Gavrilescu, inspector școlar;***
- 4. Fănel Lipan, inspector școlar.***

Anexa la ordinul MECTS nr. 5220/ 29.08.2011 privind organizarea și desfășurarea admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2012-2013

**Calendarul admiterii în învățământul liceal de stat
pentru anul școlar 2012 – 2013**

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
Pregătirea admiterii	
31 ianuarie 2012	Elaborarea planului de măsuri județean/al municipiului București pentru pregătirea și organizarea admiterii.
1 martie 2012	Anunțarea, de către inspectoratele școlare, a metodologiei de organizare a probei de verificare a cunoștințelor de limbă maternă. Transmiterea, de către Comisia Națională de Admitere, a modelului fișei de înscriere în clasa a IX-a și a anexei acesteia, pentru elevii care doresc să participe la probele de aptitudini sau la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
1 mai 2012	Afișarea ofertei de școlarizare/ofertei de formare profesională, concretizată în profiluri, domenii și calificări profesionale, pentru învățământul liceal, filiera tehnologică. Stabilirea codurilor pentru fiecare unitate de învățământ liceal sau profesional pe filiere, profiluri, specializări/domenii de pregătire, limbă de predare. Crearea bazei de date la nivelul fiecărei unități de învățământ gimnazial și la nivel județean, cuprinzând datele personale ale elevilor de clasa a VIII-a. Tipărirea broșurii care cuprinde informațiile despre admitere.

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
5 mai 2012	Transmiterea în unitățile de învățământ gimnazial a broșurilor cuprinzând informațiile legate de admitere. Transmiterea, de către inspectorate, în școlile gimnaziale, a listei centrelor de înscriere, precum și a școlilor arondate fiecărui centru. Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a graficului ședințelor de completare a opțiunilor de către absolvenții clasei a VIII-a și părinții acestora.
15 mai 2012	Transmiterea, la Ministerul Educației, Cercetării Tineretului și Sportului, a broșurilor de admitere ale fiecărui județ, în versiune electronică și tipărită.
7 mai - 1 iunie 2012	Ședințe de instruire cu părinții și elevii pentru prezentarea procedurilor de admitere și a planului de școlarizare.
20 iunie 2012	Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial, către comisia de admitere județeană/a municipiului București, a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a, precum și a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați.
22 iunie 2012	Transmiterea de către fiecare unitate de învățământ gimnazial, către comisia de admitere județeană/a municipiului București, a bazei de date cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenților clasei a VIII-a.
3 iulie 2012	Transmiterea de către Comisia națională de admitere, către comisiile județene, a bazei de date cu mediile de admitere și a ierarhiei județene.

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
4 iulie 2012	Afișarea în fiecare unitate de învățământ gimnazial, a listei candidaților, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere. Completarea, de către secretariatele școlilor, a fișelor de înscriere cu numele/codul unității de învățământ gimnazial, cu datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu notele și mediile obținute la evaluarea națională din clasa a VIII-a, cu mediile de admitere. Anunțarea ierarhiei la nivel județean/al municipiului București a absolvenților claselor a VIII-a.
5 iulie 2012	Eliberarea fișelor de înscriere pentru candidații care solicită să participe la admitere în alt județ.
Probele de aptitudini	
24 mai 2012	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de aptitudini.
28-30 mai 2012	Înscrierea pentru probele de aptitudini.
31 mai-2 iunie 2012	Desfășurarea probelor de aptitudini.
5 iunie 2012	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini. Depunerea contestațiilor la probele de aptitudini, acolo unde metodologia permite acest lucru.
6 iunie 2012	Afișarea rezultatelor finale, în urma contestațiilor la probele de aptitudini. Transmiterea, în format electronic și în scris, către comisia de admitere județeană/ a municipiului București, a listei candidaților declarați admiși la probele de aptitudini.
22 iunie 2012	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București, către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini, a listei elevilor corigenți, repetenți, cu situația neîncheiată sau exmatriculați. Actualizarea, de către comisiile din

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
	unitățile de învățământ liceal vocațional, a listelor candidaților declarați admiși la probele de aptitudini, prin eliminarea candidaților corigenți, repetenți, amânați sau exmatriculați.
4 iulie 2012	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București, către unitățile de învățământ liceal care au organizat probe de aptitudini, a bazei de date județene cuprinzând mediile de admitere.
5 iulie 2012	Validarea de către comisia de admitere județeană/ a municipiului București a listei candidaților admiși la liceele/clasele la care s-au susținut probe de aptitudini și afișarea listei în unitatea de învățământ liceal respectivă.
6 iulie 2012	Ridicarea, de la liceele vocaționale, a fișelor de înscriere, de către candidații care nu au fost admiși la clasele pentru care au susținut probe de aptitudini. Transmiterea, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților declarați admiși, în fiecare județ, la clasele la care s-au susținut probe de aptitudini.
Probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă	
24 mai 2012	Eliberarea anexelor fișelor de înscriere pentru elevii sau absolvenții care doresc să participe la probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
28-30 mai 2012	Înscrierea candidaților pentru probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
31 mai-2 iunie 2012	Desfășurarea probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
5 iunie 2012	Afișarea rezultatelor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă. Depunerea contestațiilor la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă, acolo unde metodologia permite acest lucru.

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
6 iunie 2012	Afișarea rezultatelor finale, după contestații, la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă. Transmiterea, către comisia de admitere județeană/a municipiului București, a listelor cu rezultatele finale la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
6-7 iunie 2012	Ridicarea anexelor fișelor de înscriere de la unitățile la care candidații au susținut probele de verificare a cunoștințelor de limbă.
11 iunie 2012	Depunerea de către candidații care au participat la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă a anexelor fișelor de înscriere la unitățile de învățământ gimnazial absolvite.
13 iunie 2012	Transmiterea de către comisiile de admitere județene/ a municipiului București, în format electronic, către Centrul Național de Admitere, a listei candidaților care au promovat probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și a rezultatelor acestora la probe.
Admiterea candidaților pe locurile speciale pentru romi și a candidaților pentru învățământul special	
15 mai 2012	Afișarea locurilor speciale pentru candidații romi.
25 iunie 2012	Data limită pentru primirea cererilor de înscriere a candidaților pe locurile speciale pentru romi.
6-8 iulie 2012	Repartizarea candidaților pe locurile speciale pentru romi.
9-11 iulie 2012	Înscrierea și repartizarea candidaților pentru învățământul special.
Prima etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012-2013	

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
5 – 8 iulie 2012	Completarea opțiunilor în fișele de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a și de către părinții acestora, asistați de diriginții claselor a VIII-a. Completarea fișelor de înscriere de către absolvenții clasei a VIII-a proveniți din alte județe, la centrul special desemnat din județul pentru care solicită înscrierea.
5 - 8 iulie 2012	Introducerea în baza de date computerizată a datelor din fișele de înscriere.
6 – 9 iulie 2012	Verificarea, de către părinți și candidați, a fișelor editate de calculator, corectarea greșelilor în baza de date computerizată și listarea fișelor corectate din calculator.
10 iulie 2012	Termenul limită pentru transmiterea bazei de date de la centrele de înscriere la centrul județean de admitere/al municipiului București, precum și a listei absolvenților care nu participă la repartizarea computerizată. Predarea, de către comisia din centrul de înscriere, a fișelor de opțiuni originale, la centrul de admitere județean/al municipiului București.
11 iulie 2012	Transmiterea bazei de date, de la centrele de admitere județene/al municipiului București, la Centrul Național de Admitere.
12 iulie 2012	Verificarea și corectarea bazelor de date de către Comisia Națională de Admitere și comisiile de admitere județene/a municipiului București, transmiterea modificărilor la comisia națională.
13 iulie 2012	Corectarea erorilor și confirmarea încheierii modificărilor.
14 iulie 2012	Repartizarea computerizată în învățământul liceal de stat a absolvenților clasei a VIII-a care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 - 2013.

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
15 iulie 2012	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial a listelor cu absolvenții repartizați proveniți din școlile respective și a listei cu locurile neocupate în unitățile de învățământul liceal de stat din județ/municipiul București.
16 iulie 2012	Afișarea de către fiecare unitate de învățământ liceal a listei candidaților repartizați în acea unitate.
16 - 26 iulie 2012	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați.
A doua etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012-2013	
16 iulie 2012	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
17-18 iulie 2012	Susținerea probelor de aptitudini sau a probelor de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă.
19 iulie 2012	Afișarea rezultatelor la probele de aptitudini și la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă și rezolvarea eventualelor contestații.
16 - 20 iulie 2012	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care nu au participat la prima repartizare, completarea unei noi fișe de opțiuni de către cei rămași nerepartizați după prima etapă a admiterii.

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
20 iulie 2012	Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au fost respinși la liceele/clasele care organizează probe de aptitudini. Completarea fișei de opțiuni de către candidații care au susținut probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau de limbă maternă.
16-21 iulie 2012	Introducerea datelor în calculator, verificarea fișelor listate și corectarea eventualelor erori.
22 iulie 2012	Transmiterea noilor baze de date la centrul de admitere județean și la Centrul Național de Admitere.
23 iulie 2012	Repartizarea computerizată a candidaților din a doua etapă a admiterii
24 iulie 2012	Afișarea în unitățile de învățământ gimnazial/în centrul special de înscriere a listelor cu absolvenții proveniți din școlile respective/din alte județe, repartizați în a doua etapă și a listei cu locurile neocupate în unitățile din învățământul liceal de stat. Afișarea de către fiecare unitate din învățământul liceal de stat a listei candidaților repartizați în acea unitate în a doua etapă.
24 -26 iulie 2012	Depunerea dosarelor de înscriere la școlile la care candidații au fost repartizați.
26 iulie 2012	Transmiterea, de către unitățile de învățământ liceal de stat, a situației locurilor rămase libere în urma neînscrierii candidaților admiși în cele două etape ale admiterii.
27 -30 iulie 2012	Rezolvarea de către comisia județeană de admitere a situațiilor speciale ivite după cele două etape de repartizare computerizată, a repartizării candidaților care nu și-au depus dosarele de înscriere în termen și a candidaților care nu au participat la primele două repartizări computerizate.

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
A treia etapă de admitere în învățământul liceal de stat, pentru candidații din seria curentă, precum și pentru cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 - 2013	
1 august 2012	Afișarea locului de desfășurare și a graficului probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
3 septembrie 2012	Înscrierea candidaților la liceele care organizează probe de aptitudini sau probe de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
4 - 5 septembrie 2012	Desfășurarea probelor de aptitudini sau de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă.
6 - 7 septembrie 2012	Repartizarea absolvenților clasei a VIII-a care nu au participat la nicio repartizare sau nu au fost repartizați în etapele anterioare, care nu s-au înscris în perioada prevăzută de metodologie sau care și-au încheiat situația școlară ulterior etapelor anterioare.
10 septembrie 2012	Transmiterea către Centrul Național de Admitere a rezultatelor repartizării.
Admiterea candidaților pentru învățământul seral și pentru cel cu frecvență redusă	
1 mai 2012	Anunțarea centrului special de înscriere pentru candidații din seriile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 - 2013.
15 iulie 2012	Anunțarea calendarului admiterii la învățământ seral sau cu frecvență redusă pentru candidații din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 - 2013 .
23-24 iulie 2012	Înscrierea la învățământul seral sau cu frecvență redusă a candidaților din seriile anterioare care împlinesc vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 - 2013.

DATA LIMITĂ/ PERIOADA	EVENIMENTUL
24-26 iulie 2012	Repartizarea candidaților din seriile anterioare care au împlinit vârsta de 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 – 2013, pe locurile de la învățământul seral și cu frecvență redusă.

Note importante:

1. Locurile de la învățământ special nu participă la repartizarea computerizată, centrul de înscriere fiind la Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Elena Doamna” Focșani, str. Cuza Vodă, Nr. 56, telefon 0237626769. Repartizarea se va face în ședința publică ce va avea loc pe **11 iulie 2012, ora 10,00** la centrul de înscriere. Pentru condițiile specifice de înscriere (documente care să dovedească tipul și gradul de deficiență etc) vă puteți documenta la centrul de înscriere.

2. Numărul locurilor alocate pentru candidații romi este stabilit de către Comisia Județeană de Admitere conform cu art. 2 din *O.M.E.C.T.S. nr. 5220/29.08.2011*. Cererile candidaților romi care solicită locurile rezervate se depun la Comisia Județeană de Admitere, până la data de **25 iunie 2012, ora 16,00**. Orice cerere depusă după această dată nu mai este luată în considerare. Locurile speciale pentru candidații romi se alocă peste numărul de locuri acordat prin planul de școlarizare, în limita a 1-2 locuri suplimentare la clasă.

În situația în care locurile speciale pentru romi nu au fost ocupate, ele vor fi folosite pentru rezolvarea cazurilor speciale, menționate la art. 54 din metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2012-2013.

În data de **6 iulie 2012, ora 10,00**, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, comisia județeană de admitere asigură în ședință publică repartizarea candidaților de etnie romă care au depus cererea în termen legal.

**LISTA CENTRELOR ZONALE DE ÎNSCRIERE
pentru admiterea în învățământul liceal de stat
în anul școlar 2012-2013**

Nr. crt.	Unitatea școlară centru de admitere	Persoana de contact, telefon	Adresa	Școli arondate
1.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII "NICOLAE IORGA" FOCȘANI	SÎRBU IOANA 0237 215 538	Str. Aleea 1 Iunie nr. 6, Focșani	Școala cu clasele I-VIII "Nicolae Iorga" Focșani
				Școala cu clasele I-VIII "Alexandru Vlahuță" Focșani
				Școala cu clasele I-VIII Golești
				Școala cu clasele I-VIII Slobozia Ciorăști
				Școala cu clasele I-VIII Milcovul
				Școala cu clasele I-VIII Gologanu
				Școala cu clasele I-VIII Cotești
2.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII "ION BASGAN" FOCȘANI	DIMA TIBERIU 0237 622 878	Str. Mare a Unirii nr. 64, Focșani	Școala cu clasele I-VIII "Ion Basgan" Focșani
				Liceul de Muzică și Arte Plastice "Gh. Tattărăscu" Focșani
				Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Elena Doamna" Focșani
				Școala cu clasele I-VIII Garoafa
				Școala cu clasele I-VIII Ciușlea
				Școala cu clasele I-VIII „Prof. Mihai Simbotin” Cîrligele
3.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI	OLTEANU FLORENTINA 0237 212 362	Str. Moldova nr. 8, Focșani	Școala cu clasele I-VIII „Anghel Saligny” Focșani
				Școala cu clasele I-VIII Vinători
				Școala cu clasele I-VIII Mircești
				Liceul Pedagogic "Spiru Haret" Focșani
				Școala cu clasele I-VIII Răstoaca
				Școala cu clasele I-VIII Poiana Cristea
				Școala cu clasele I-VIII Târâtu
Școala cu clasele I-VIII "Ion Câmpineanu" Câmpineanca				
4.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII „ȘTEFAN CEL MARE” FOCȘANI	ARITON MARIA 0237 221 030	Str. Ștefan cel Mare nr. 12, Focșani	Școala cu clasele I-VIII „Ștefan cel Mare” Focșani
				Școala cu clasele I-VIII Nr. 7 Focșani
				Colegiul Național "Unirea" Focșani Colegiul Național "Al. I. Cuza" Focșani
5.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII „DUILIU ZAMFIRESCU” FOCȘANI	GHIUȚĂ MARCELA 0237 214 060	Str. Tinereții nr. 2, Focșani	Școala cu clasele I-VIII „Duiliu Zamfirescu” Focșani
				Liceul cu Program Sportiv Focșani
				Școala cu clasele I-VIII Nr. 3 Focșani

Nr. crt.	Unitatea școlară centru de admitere	Persoana de contact, telefon	Adresa	Școli arondate
6.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII "ALEXANDRU VLAHUȚĂ" GUGEȘTI	IANCU COSTINA 0237 250 058	Gugești	Școala cu clasele I-VIII "Alexandru Vlahuță" Gugești Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Gugești Școala cu clasele I-VIII „Principele Șerban Ghica și Principesa Aristița Ghica „ Sihlea Școala cu clasele I-VIII Bogza Școala cu clasele I-VIII Voetin
7.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII "MAREȘAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD	DULGHERU FLORICA 0237 640 903	Str. Libertății nr. 2A, Adjud	Școala cu clasele I-VIII „Mareșal Alexandru Averescu,, Adjud Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Adjud Școala cu clasele I-VIII „Angela Gheorghiu” Adjud Liceul Teoretic „Emil Botta” Adjud Școala cu clasele I-VIII Adjudu Vechi Școala cu clasele I-VIII „Mihail Armencea” Adjud Școala cu clasele I-VIII Ruginеști Școala cu clasele I-VIII Anghelești
8.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII NR. 2 MĂRĂȘEȘTI	NOVETSCHI MIRELA LORELAI 0237 260 378	Str. Garoafei nr. 17, Mărășești	Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Mărășești Grupul Școlar Mărășești Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Mărășești
9.	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBEȘTI	FLOREA NECULAI 0237 675 651	Str. Ștefan cel Mare nr. 40, Odobești	Liceul Teoretic "Duiuiu Zamfirescu" Odobești Școala cu clasele I-VIII Unirea - Odobești Școala cu clasele I-VIII Pitulușa Școala cu clasele I-VIII Vîrteșcoiu Școala cu clasele I-VIII Faraonele
10.	LICEUL TEHNOLOGIC "AL. I. CUZA" PANCIU	JALBĂ BANDRABUR VALERIU 0237 275 414	Panciu , str. Nicolae Titulescu, nr. 72	Liceul Tehnologic "Al. I. Cuza" Panciu Școala cu clasele I-VIII Movilița Școala cu clasele I-VIII Fitionești Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Străoane Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Străoane
11.	GRUPUL ȘCOLAR „GRIGORE GHEBA” DUMITREȘTI	STĂNILĂ SORINEL 0237 241 126	Dumitrești	Grupul Școlar „Grigore Gheba” Dumitrești Școala cu clasele I-VIII Lăstuni Școala cu clasele I-VIII Chiojdeni Școala cu clasele I-VIII Jitia Școala cu clasele I-VIII Vintileasca Școala cu clasele I-VIII Bahnele
12.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII „DUILIU ZAMFIRESCU” DUMBRĂVENI	FOGOROȘ LIVIU 0237 255 274	Dumbrăveni	Școala cu clasele I-VIII „Duiuiu Zamfirescu” Dumbrăveni Școala cu clasele I-VIII Cîndești Școala cu clasele I-VIII Bordești Școala cu clasele I-VIII Gura Calîței

Nr. crt.	Unitatea școlară centru de admitere	Persoana de contact, telefon	Adresa	Școli arondate
				Școala cu clasele I-VIII „Nicolae V. Bălan” Lacu lui Baban Școala cu clasele I-VIII Dealu Lung Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Popești Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Urechești
13.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TÎMBOIEȘTI	SIMION MIHAELA NICOLETA 0237 256 213	Timboești	Școala cu clasele I-VIII Timboești Școala cu clasele I-VIII Slimnic Școala cu clasele I-VIII Obrejița Școala cu clasele I-VIII Slobozia Bradului Școala cu clasele I-VIII Coroteni
14.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII NR. 1 MERA	TOMA DAVID 0237 631 072	Mera	Școala cu clasele I-VIII Reghiu - Șindrilari Școala cu clasele I-VIII Andreiașu de Sus Școala cu clasele I-VIII Andreiașu de Jos Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Mera Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Vulcăneasa
15.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII CÎMPURI	DRAGHICI ION 0237 670 176	Cîmpuri	Școala cu clasele I-VIII Cîmpuri Școala cu clasele I-VIII Rotileștii Mari Școala cu clasele I-VIII Răcoasa Școala cu clasele I-VIII „Simion Mehedinți” Soveja
16.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII „ION DIACONU” TULNICI	OLTEANU VASILE 0237 265 296	Tulnici	Școala cu clasele I-VIII „Ion Diaconu” Tulnici Școala cu clasele I-VIII Păulești Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Hăulișca Școala cu clasele I-VIII Bîrsești Școala cu clasele I-VIII „Dumitru Pricop” Negriștești
17.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VIDRA	GHERASIM CAMELIA 0237 673 018	Vidra	Școala cu clasele I-VIII Vidra Școala cu clasele I-VIII Irești Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Burca Școala cu clasele I-VIII Vizantea Mănăstirească Școala cu clasele I-VIII Vizantea Răzășească
18.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII “DIMITRIE GUSTI” NEREJU	CHICHIUR ION 0237 266 003	Nereju	Școala cu clasele I-VIII „Dimitrie Gusti” Nereju Școala cu clasele I-VIII Nereju Mic Școala cu clasele I-VIII Paltin Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Spulber
19.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII NĂRUJA	PAVIL ELENA - DOINA 0237 677 120	Năruja	Școala cu clasele I-VIII Năruja Școala cu clasele I-VIII Nistorești Școala cu clasele I-VIII Vetrești Herăstrău Școala cu clasele I-VIII „Neculai Jechianu” Vrîncioaia Școala cu clasele I-VIII Spinești

Nr. crt.	Unitatea școlară centru de admitere	Persoana de contact, telefon	Adresa	Școli arondate
				Școala cu clasele I-VIII Valea Sării
20.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII NR. 1 GĂGEȘTI - BOLOTEȘTI	PURDEL ION 0237 678 106	Găgești, com. Bolotești	Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Găgești - Bolotești Școala cu clasele I-VIII Putna Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Jariștea Școala cu clasele I-VIII Țifești Școala cu clasele I-VIII Bătinești Școala cu clasele I-VIII Clipicești
21.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII VULTURU	RADU MARIAN 0237 240 274	Vulturu	Școala cu clasele I-VIII Vulturu Școala cu clasele I-VIII Boșîrlău Școala cu clasele I-VIII Hîngulești Școala cu clasele I-VIII Nănești
22.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII MĂICĂNEȘTI	GOLEANU IONEL NECULAI 0237 246 076	Măicănești	Școala cu clasele I-VIII Măicănești Școala cu clasele I-VIII Râmnicieni Școala cu clasele I-VIII Bălești Școala cu clasele I-VIII „Ionel Sîrbu” Ciorăști Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Bordeasca Veche Școala cu clasele I-VIII Tătăranu
23.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII HOMOCEA	HOZIT VASILE 0237 271 152	Homocea	Școala cu clasele I-VIII Homocea Școala cu clasele I-VIII Lespezi Școala cu clasele I-VIII Ploscuțeni
24.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII TĂNĂSOAIA	RAICU JEAN BENONE 0237 270 162	Tănăsoaia	Școala cu clasele I-VIII Tănăsoaia Școala cu clasele I-VIII Feldioara Școala cu clasele I-VIII Boghești Școala cu clasele I-VIII Șerbănești - Corbița
25.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII NR. 1 PĂUNEȘTI	BOSTAN IORDACHE 0237 268 116	Păunești	Școala cu clasele I-VIII Păunești Școala cu clasele I-VIII Pufești Școala cu clasele I-VIII Domnești - Tîrg
26.	ȘCOALA CU CLASELE I-VIII “ȘTEFAN CEL MARE ȘI SFÂNT” SURAIA	ARITON GEORGE 0237 245 151	Suraia	Școala cu clasele I-VIII „Ștefan cel Mare și Sfânt” Suraia Școala cu clasele I-VIII Nr. 2 Suraia Școala cu clasele I-VIII Nr. 1 Biliiești

PLANUL DE ȘCOLARIZARE PENTRU ANUL ȘCOLAR 2012-2013

Pentru anul școlar 2012-2013 au fost aprobate pentru învățământul liceal, clasa a IX-a, un număr de 3408 locuri, din care 3184 locuri la învățământul de zi și 224 la învățământul seral și frecvență redusă.

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL DE ZI

Cod spec.	Unitatea de învățământ	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.	Ultima medie de admitere 2011
120	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCSANI	Tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	84	8,11
121	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCSANI	Tehnologică	Servicii	Economic	84	8,58
122	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCSANI	Tehnologică	Servicii	Comerț	56	8,09
118	COLEGIUL NAȚIONAL "AL.I.CUZA" FOCSANI	Teoretică	Real	Matematică-informatică	56	9,06
119	COLEGIUL NAȚIONAL "AL.I.CUZA" FOCSANI	Teoretică	Real	Științe ale naturii	84	8,91
116	COLEGIUL NAȚIONAL "AL.I.CUZA" FOCSANI	Teoretică	Uman	Științe sociale	56	8,87
117	COLEGIUL NAȚIONAL "AL.I.CUZA" FOCSANI	Teoretică	Uman	Filologie	56	8,82
102	COLEGIUL NAȚIONAL "UNIREA" FOCSANI	Teoretică	Real	Matematică-informatică	112	9,17
103	COLEGIUL NAȚIONAL "UNIREA" FOCSANI	Teoretică	Real	Științe ale naturii	28	9,35
100	COLEGIUL NAȚIONAL "UNIREA" FOCSANI	Teoretică	Uman	Științe sociale	28	9,16
101	COLEGIUL NAȚIONAL "UNIREA" FOCSANI	Teoretică	Uman	Filologie	28	9,25

Cod spec.	Unitatea de învățământ	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.	Ultima medie de admitere 2011
154	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Electronică automatizări	112	7,03
155	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Mecanică	140	5,62
156	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Electric	28	6,92
157	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Electromecanică	28	7,48
153	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCSANI	Teoretică	Real	Matematică-informatică	28	8,18
159	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCSANI	Tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	112	5,24
158	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Industrie textilă și pielărie	28	4,37
128	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALȘ" ADJUD	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului	28	5,81
129	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALȘ" ADJUD	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Industrie alimentară	28	spec. nouă
127	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALȘ" ADJUD	Tehnologică	Servicii	Economic	28	7,60
125	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALȘ" ADJUD	Tehnologică	Tehnic	Mecanică	84	5,75
126	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALȘ" ADJUD	Tehnologică	Tehnic	Electronică automatizări	28	5,88

Cod spec.	Unitatea de învățământ	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.	Ultima medie de admitere 2011
151	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului	28	7,09
149	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	Tehnologică	Servicii	Economic	28	7,77
150	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	Tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	28	7,30
146	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	28	5,33
147	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Mecanică	28	5,75
148	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Electronică automatizări	28	5,69
145	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	Teoretică	Real	Matematică-informatică	28	7,20
133	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	56	5,07
134	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului	28	6,25
135	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Industria alimentară	56	6,53
130	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Mecanică	56	4,64
131	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	28	-
132	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	Tehnologică	Tehnic	Electromecanică	28	-

Cod spec.	Unitatea de învățământ	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.	Ultima medie de admitere 2011
167	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	Tehnologică	Tehnic	Mecanică	84	6,79
168	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI	Tehnologică	Tehnic	Electric	84	5,29
176	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU	Tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	56	5,52
144	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului	28	-
143	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI	Tehnologică	Servicii	Economic	28	-
142	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MĂRĂȘEȘTI	Teoretică	Real	Matematică-informatică	28	-
124	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului	28	-
123	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI	Teoretică	Real	Științe ale naturii	28	-
164	LICEUL TEHNOLOGIC "SIMION MEHEDINȚI" VIDRA	Tehnologică	Servicii	Turism și alimentație	28	6,83
165	LICEUL TEHNOLOGIC "SIMION MEHEDINȚI" VIDRA	Tehnologică	Servicii	Economic	28	spec. nouă
163	LICEUL TEHNOLOGIC "SIMION MEHEDINȚI" VIDRA	Tehnologică	Tehnic	Fabricarea produselor din lemn	28	-
162	LICEUL TEHNOLOGIC "SIMION MEHEDINȚI" VIDRA	Teoretică	Real	Matematică-informatică	28	spec. nouă
161	LICEUL TEHNOLOGIC "SIMION MEHEDINȚI" VIDRA	Teoretică	Uman	Științe sociale	28	7,20

Cod spec.	Unitatea de învățământ	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.	Ultima medie de admitere 2011
139	LICEUL TEHNOLOGIC ODOBEȘTI	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	28	-
107	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBEȘTI	Teoretică	Real	Științe ale naturii	28	spec. nouă
106	LICEUL TEORETIC "DUILIU ZAMFIRESCU" ODOBEȘTI	Teoretică	Uman	Filologie	28	6,58
110	LICEUL TEORETIC "EMIL BOTTA" ADJUD	Teoretică	Real	Matematică-informatică	56	8,74
111	LICEUL TEORETIC "EMIL BOTTA" ADJUD	Teoretică	Real	Științe ale naturii	84	-
108	LICEUL TEORETIC "EMIL BOTTA" ADJUD	Teoretică	Uman	Științe sociale	28	6,42
109	LICEUL TEORETIC "EMIL BOTTA" ADJUD	Teoretică	Uman	Filologie	56	8,07
105	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI	Teoretică	Real	Matematică-informatică	28	4,31
104	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI	Teoretică	Uman	Filologie	28	spec. nouă
115	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU	Tehnologică	Servicii	Economic	28	8,03
113	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU	Teoretică	Real	Matematică-informatică	28	-
114	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU	Teoretică	Real	Științe ale naturii	28	6,30
112	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU	Teoretică	Uman	Filologie	56	6,73
170	LICEUL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCSANI	Teoretică	Uman	Științe sociale	28	8,69
171	LICEUL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCSANI	Teoretică	Uman	Filologie	112	8,27

ÎNVĂȚĂMÂNT VOCAȚIONAL LICEAL DE ZI

Unitatea de învățământ	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.
LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCSANI	Sportiv	Sportiv	84
LICEUL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCSANI	Pedagogic	Educator- puericultor	28
LICEUL DE ARTĂ "GHEORGHE TATTARESCU" FOCSANI	Muzică	Muzică	28
LICEUL DE ARTĂ "GHEORGHE TATTARESCU" FOCSANI	Arte vizuale	Arhitectură, arte ambientale și design	28
LICEUL DE ARTĂ "GHEORGHE TATTARESCU" FOCSANI	Arte vizuale	Arte plastice și decorative	28

ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL SERAL ȘI FRECVENȚĂ REDUSĂ

Unitatea de învățământ	Forma de învăț.	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.
COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	seral	Tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	28
COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	seral	Tehnologică	Tehnic	Mecanică	28
COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCSANI	seral	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Agricultură	28
LICEUL TEHNOLOGIC ODOBEȘTI	seral	Tehnologică	Resurse naturale și protecția mediului	Protecția mediului	28
LICEUL TEHNOLOGIC ODOBEȘTI	seral	Tehnologică	Servicii	Comerț	28
COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCSANI	seral	Tehnologică	Tehnic	Construcții, instalații și lucrări publice	28

Unitatea de învățământ	Forma de inv.	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.
COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI	seral	Tehnologică	Tehnic	Industrie textilă și pielărie	28
LICEUL TEHNOLOGIC "SIMION MEHEDINȚI" VIDRA	frecv. redusă	Teoretică	Uman	Științe sociale	28

ÎNVĂȚĂMÂNT Special LICEAL, ZI

INSTITUȚIA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	Filiera	Profil	Domeniul de pregătire/ Specializare	Nr. loc.
Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Elena Doamna" Focșani	Teoretică	Real	Științe ale naturii	12
Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă "Elena Doamna" Focșani	Tehnologică	Tehnic	Industrie textilă și pielărie	12
Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Măicănești	Tehnologică	Tehnic	Industrie textilă și pielărie	12
Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă Mihălceni	Tehnologică	Tehnic	Industrie textilă și pielărie	12

Extrase din Metodologia de organizare și desfășurare a admiterii în învățământul liceal de stat pentru anul școlar 2011-2012

Art. 3. (1) Conform legii, învățământul obligatoriu este învățământ de zi. În mod excepțional, pentru persoanele care depășesc cu mai mult de doi ani vârsta corespunzătoare clasei, învățământul se poate organiza și în alte forme de învățământ, pe baza metodologiei elaborate de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului .

(2) Numărul de locuri care se alocă pentru clasa a IX-a de liceu, la învățământul de zi, este cel puțin egal cu numărul absolvenților învățământului gimnazial din promoția anului 2012.

(3) Absolvenții clasei a VIII-a din promoția 2012, indiferent de vârsta, precum și cei din seriile anterioare care nu împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 - 2013, se înscriu în învățământul liceal, la cursuri de zi.

(4) Absolvenții învățământul gimnazial din promoțiile anterioare, care împlinesc 18 ani până la data începerii cursurilor anului școlar 2012 - 2013, se pot înscrie în învățământul liceal doar la cursuri serale sau cu frecvență redusă, în perioada prevăzută de calendarul admiterii.

Art. 4. (1) Înscrierea în clasa a IX-a, în liceele de stat se face fără examen, pe baza **mediei de admitere**.

(2) **Media de admitere** este **media aritmetică** între **media generală la Evaluarea Națională** susținută de absolvenții clasei a VIII-a și **media generală de absolvire** a claselor a V-a – a VIII-a.

(3) Calculul mediei de admitere se face astfel:

$$MA = \frac{ABS + EN}{2},$$

unde:

MA = media de admitere;

ABS = media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a;

EN = media generală obținută la Evaluarea Națională susținută de absolvenții clasei a VIII-a.

.....

(6) Media generală la Evaluarea Națională se calculează ca medie aritmetică, cu doua zecimale, fără rotunjire, din notele obținute la probele incluse în Evaluarea Națională.

(7) Media generală la Evaluarea Națională va fi calculată, indiferent dacă una sau mai multe din notele obținute la evaluarea națională sunt inferioare notei cinci.

(8) Media de admitere se calculează, indiferent dacă media generală la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a este inferioară notei cinci.

(9) Media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a și media de admitere se calculează cu două zecimale, fără rotunjire.

.....

(11) Prevederile prezentei metodologii, se aplică în mod corespunzător pentru absolvenții învățământului gimnazial de până în anul 2009 inclusiv, înlocuind, după caz, sintagma „Evaluarea Națională” cu sintagma „examenul de capacitate”, pentru absolvenții gimnaziului de până în anul 2003 inclusiv, cu sintagma „testele naționale”, pentru absolvenții din perioada 2004-2007, respectiv cu sintagma „tezele cu subiect unic susținute în clasa a VIII-a”, pentru absolvenții din promoțiile 2008 și 2009.

(12) Pentru absolvenții gimnaziului de până în 2007 inclusiv, care au susținut de mai multe ori examenul de capacitate/testele naționale, în calculul mediei de admitere se ia în considerare cea mai mare din mediile generale obținute la prezentările succesive la examenul de capacitate/testele naționale. Media generală menționată anterior se calculează, chiar dacă este inferioară notei 5.

Art. 5. (1) Înscrierea în clasa a IX-a, la învățământul de zi, a absolvenților de gimnaziu (cu excepția celor care candidează pentru licee/clase pentru care se susțin probe de aptitudini, a celor care solicită înscrierea în învățământul special și a celor care candidează pe locurile speciale pentru romi, pentru care se aplică prevederile specifice menționate în prezenta metodologie) se face prin repartizare computerizată, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere, în baza opțiunii candidatului pentru filiera, profilul, specializarea sau domeniul respectiv și în limita locurilor aprobate, prin planul de școlarizare, pentru unitățile școlare finanțate de la bugetul de stat.

(2) În cazul în care doi candidați au medii de admitere egale, aceștia vor fi departajați folosind, în ordine, următoarele criterii:

- a) media generală obținută la Evaluarea Națională din clasa a VIII-a;
- b) media generală de absolvire a claselor a V-a – a VIII-a;
- c) nota obținută la proba de limba și literatura română din cadrul Evaluării Naționale;
- d) nota obținută la proba de matematică din cadrul Evaluării Naționale;

e) nota obținută la proba de limba maternă din cadrul Evaluării Naționale, respectiv nota de la proba de verificare a cunostințelor de limba maternă, susținută conform prevederilor Art.10, în cazul candidaților care solicită înscrierea la unitați de învățământ cu predare în limba minorităților naționale.

(4) În cazul în care, la o unitate de învățământ, pe ultimul loc, există candidați cu opțiunea exprimată pentru acea unitate școlară și care au mediile de admitere, precum și toate mediile menționate la alin. (2), lit. a), b), c), d) și e) egale, atunci toți acești candidați sunt declarați admiși la opțiunea solicitată.

Art. 6. (1) Pentru liceul teoretic și vocațional, repartizarea candidaților se efectuează pe filiere, profiluri și specializări, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere/mediilor finale de admitere și în funcție de opțiuni.

(2) În cazul filierei tehnologice, repartizarea candidaților se face pe domenii, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere și în funcție de opțiuni. Repartizarea pe calificări profesionale se va face în următorii ani de studiu, potrivit structurii curriculare aprobate și conform reglementărilor în vigoare. Unitatea de învățământ și inspectoratul școlar au obligația de a afișa, până la data de **1 mai** a anului în care se organizează admiterea, oferta de școlarizare/oferta de formare profesională concretizată în profiluri, domenii și calificări profesionale.

Art.38.

.....

(2) Personalul școlii nu influențează în nici un fel părinții și elevii în completarea opțiunilor, dar îi consiliază, pentru a permite candidaților o alegere în cunoștință de cauză, prezentându-le toate informațiile necesare, inclusiv riscurile completării unui număr insuficient de opțiuni sau ale completării unor opțiuni nerealiste.

Art.39. (1) Candidații completează pe fișa de înscriere, în ordinea descrescătoare a preferințelor, codurile **opțiunilor pentru profilurile, specializările sau domeniile de pregătire dorite.**

.....
.....

Art.40. Părinților li se aduce la cunoștință numărul de locuri alocate pentru fiecare unitate de învățământ, respectiv pentru fiecare profil, specializare sau domeniu de pregătire, cărui i s-a acordat un cod. De asemenea, părinții sunt informați cu privire la precizările din Art.6, alin. (2) al prezentei metodologii.

Art.41. Exemplu de completare a opțiunilor:

1. Dacă prima opțiune este pentru specializarea matematică-informatică, liceu –cursuri de zi, din Liceul Minerva, care are în broșură codul 107, atunci elevul va completa poziția 1 din fișă astfel:

1.

1	0	7
---	---	---

2. Dacă a doua opțiune este pentru Liceul Apollo, specializarea științe sociale – cursuri de zi, care are în broșură codul 279, atunci elevul va completa poziția 2 din fișă astfel:

2.

2	7	9
---	---	---

3. Celelalte opțiuni se completează în același mod, în ordinea descrescătoare a preferințelor, prin precizarea codului alocat fiecărei opțiuni.

4. Numele unităților de învățământ și codurile folosite anterior, spre exemplificare, sunt fictive.

Art.42. Cu ocazia completării opțiunilor, părinții și candidații **verifică și corectitudinea** celorlalte date înscrise în fișă de secretariatele școlilor și semnate de directorul școlii. Fiecare candidat își poate copia în fișa-model din broșură, pentru uz propriu, lista de opțiuni, în ordinea descrescătoare a preferințelor exprimate.

Art.43. (1) Completarea listei de opțiuni se face de către candidat în **prezența părintelui/tutorelui legal instituit și a dirigintei clasei.** Aceștia, împreună cu candidatul, vor semna fișa de înscriere.

(2) Elevii și părinții vor fi avertizați să completeze cu responsabilitate opțiunile și numărul lor, să verifice corespondența codurilor înscrise în fișă cu opțiunile exprimate, având în vedere că o opțiune greșită poate conduce la o repartizare nedorită.

/****/

admitere în clasa a IX-a – învățământ preuniversitar de stat

Codul numeric personal:

Data nașterii: - -
z z l l a a a a

Numele :

Iniț. tată: Prenomle:

Cod județ +cod școală de proveniență: Denumire : _____

Media evaluare națională: .

Media teze naționale:* . Media claselor V – VIII : . Media admitere:

Notă evaluare națională limba română /
Notă teze naționale limba română VIII 1: . Notă teze naționale limba română VIII 2:* .

Notă evaluare națională matematică /
Notă teze naționale matematică VIII 1: . Notă teze naționale matematică VIII 2:* .

L. S.
Director

Disciplina la alegere:* _____

Notă teze naționale istorie/geografie VIII 1:* . Notă teze naționale istorie/geografie VIII 2:* .

Notă evaluare națională
limba maternă /
Notă teze naționale
limba maternă VIII 1:
Lb: Nota: . Notă teze naționale
limba maternă VIII 2:* Lb: Nota: .

L. S.
Director

Notă la proba de
limbă maternă: Lb: Nota: .

L. S.
Director

Lb: Nota:

L. S.
Director

Notă la proba de
limbă modernă: Lb: Nota: .

L. S.
Director

Lb: Nota: .

L. S.
Director

Notă la proba de
limbă modernă: Lb: Nota:

L. S.
Director

Lb: Nota: .

L. S.
Director

OPȚIUNI :

Nr. total de opțiuni:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.
8. 9. 10. 11. 12. 13. 14.
15. 16. 17. 18. 19. 20. 21.

OBSERVAȚII 1. Numerele din dreptul căsuțelor reprezintă ordinea descrescătoare a priorității opțiunilor candidatului.

2. Căsuțele se completează cu codul alocat fiecărei specializări în planul de școlarizare, conform modelului:

(de ex) - număr (cod) plan școlarizare 123 \longrightarrow

*) se completează doar pentru seriile precedente anului 2010

Diriginte	Candidat	Părinte
<p> datele dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate de către MECTS în baza notificării înregistrate în Registrul de Evidență a preluării de date cu caracter personal nr. 5331, în conformitate cu Legea nr.677 din 2001, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale ale MECTS privind operațiunile de educație și cultură. Datele nu pot fi dezvăluite către terți. Detalii privind scopul prelucrării datelor cu caracter personal sunt postate pe www.edu.ro în secțiunea Protecția Datelor Personale.</p>		

22.		23.		24.		25.		26.		27.		28.	
29.		30.		31.		32.		33.		34.		35.	
36.		37.		38.		39.		40.		41.		42.	
43.		44.		45.		46.		47.		48.		49.	
50.		51.		52.		53.		54.		55.		56.	
57.		58.		59.		60.		61.		62.		63.	
64.		65.		66.		67.		68.		69.		70.	
71.		72.		73.		74.		75.		76.		77.	
78.		79.		80.		81.		82.		83.		84.	
85.		86.		87.		88.		89.		90.		91.	
92.		93.		94.		95.		96.		97.		98.	
99.		100.		101.		102.		103.		104.		105.	
106.		107.		108.		109.		110.		111.		112.	
113.		114.		115.		116.		117.		118.		119.	
120.		121.		122.		123.		124.		125.		126.	
127.		128.		129.		130.		131.		132.		133.	
134.		135.		136.		137.		138.		139.		140.	
141.		142.		143.		144.		145.		146.		147.	
148.		149.		150.		151.		152.		153.		154.	
155.		156.		157.		158.		159.		160.		161.	
162.		163.		164.		165.		166.		167.		168.	
169.		170.		171.		172.		173.		174.		175.	
176.		177.		178.		179.		180.		181.		182.	
183.		184.		185.		186.		187.		188.		189.	
190.		191.		192.		193.		194.		195.		196.	
197.		198.		199.		200.		201.		202.		203.	
204.		205.		206.		207.		208.		209.		210.	
211.		212.		213.		214.		215.		216.		217.	
218.		219.		220.		221.		222.		223.		224.	
225.		226.		227.		228.		229.		230.		231.	
232.		233.		234.		235.		236.		237.		238.	
239.		240.		241.		242.		243.		244.		245.	
246.		247.		248.		249.		250.		251.		252.	
253.		254.		255.		256.		257.		258.		259.	
260.		261.		262.		263.		264.		265.		266.	
267.		268.		269.		270.		271.		272.		273.	
274.		275.		276.		277.		278.		279.		280.	
281.		282.		283.		284.		285.		286.		287.	

Diriginte

Candidat

Părinte

Datele dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate de către MECETS în baza notificării înregistrate în Registrul de Evidență a prelucrării de date cu caracter personal nr. 5331, în conformitate cu Legea nr.577 din 2001, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale ale MECETS privind operațiunile de educație și cultură. Datele nu pot fi dezvăluite către terți.

Detalii privind scopul prelucrării datelor cu caracter personal sunt postate pe www.edu.ro în secțiunea Protecția Datelor Personale.

pentru participarea la probele de aptitudini sau la probele de verificare a cunoștințelor de limbă modernă sau maternă

Codul numeric personal:

Data nașterii: --
z z l l a a a

Nume:

Iniț. tată:

Prenume:

Cod județ:

Școala de proveniență: _____

L. S.
Director

Proba de limbă maternă:

L. S.
Director

Limba: _____ Nota: ,

Limba: _____ Nota: ,

L. S.
Director

Unitatea: _____

Unitatea: _____

Proba de limbă modernă:

L. S.
Director

Limba: _____ Nota: ,

Limba: _____ Nota: ,

L. S.
Director

Unitatea: _____

Unitatea: _____

L. S.
Director

Limba: _____ Nota: ,

Limba: _____ Nota: ,

L. S.
Director

Unitatea: _____

Unitatea: _____

Proba de aptitudini:

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Proba: _____ Media: ,

L. S.
Director

Unitatea la care a susținut proba: _____

Unitatea = Unitatea la care a susținut proba

